南京信息工程大学法政学院党政联席会议纪要

(2022年第2期)

3月15日上午,学院召开2022年第二次党政联席会议,院领导张明菊、陈俊、徐骏、朱文镇、顾湘出席会议。会议由院长陈俊主持。

一、疫情防控工作

会议传达了校疫情防控工作会议精神,要求全院师生严格遵守学校疫情防控政策,非必要不离宁,落实健康信息日报、核酸检测、疫苗接种、健康监测等工作,并强调尽快召开线上教师大会予以传达。

二、研究生招生工作

会议听取了研究生上线情况汇报,要求按照学校规定切实做好研究生复试及调剂有关工作。

三、教学工作

会议审议并通过了《学院教学督导制度草案》,要求根据会议意见进一步完善并发布实施。

会议审议并通过了与相关律师事务所建立教学实践基地等合作事官,要求加快推进、落到实处。

四、双创工作

会议听取了"双创"相关工作汇报,要求广泛宣传动员师生,加强指导和培训力度,力争取得更大突破。

五、招生就业工作

会议传达了校招生就业研讨会相关会议精神,要求高度重视、全员参与,落实本科生导师制和加强教育教学质量,进一步做好学院招生和就业工作。会议研讨并要求尽快推进《学院考研提升实施方案》。

六、 科技史评估工作

会议审议并通过了科技史研究院办公场所和实验室规划设置方案,要求充分利用现有资源,合理规划空间场所,加快推进实施。